

MURASZOMBAT ÉS VIDÉKE

Gazdasági és társadalmi hetilap.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési ár:
Égész évre 3 frt. Félévre 1 frt 50 kr. Egy szám 10 kr.
Gazdasági egyesületi tagoknak és külsőeknek 2 frt.
Előzetes pénzek és reklamatiók GONDOS (Grünbaum)
MÁRK nyomdátulajdonos címére küldendők.

Felolvas szerkesztő: CSORNA JENŐ.

Kiadó-tulajdonos:

Gondos (Grünbaum) Márk.

Kéziratok, levelek a egyéb szerkesztésig kölcsönözhetők
a szerkesztőséghez küldendők.

Hirdetési díj: 1 hasáboz petitor egyezszi hirdetésnél 10 kr
többzszi hirdetésnél soronként 6 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyitlitér petitora 25 kr.

Társadalmi nyavalyák.

Könnyű volt abban az időben élni, mikor az emberiséget a következő életelv vezette: élni és élni hagyni. Élni mindenáron és mindenki ellenében, ma ez uralkodik. Az élet terheit nem viselni, de minden órának leszakítani virágát: ma ez az életfilozófia. Fájdalom, az élet nem csak örömökre van berendezve, hanem közel másfél-ezer millió van azért, hogy éljen és pedig ne csak az élet szenvedéseivel, hanem annak örömeivel is.

S a jogot egyenlő mértékben felosztani lehetetlen lévén, beáll az úgynevezett létért való küzdelem, mikor az emberek letaposkák egymást, hogy magasabbra jussanak.

A földi boldogság: föltelé jutni. Nem eszménykért, hanem saját boldogulásáért. Ideál a kenyér, a zseb, hatalom. Az akarnokok minden embert létrának tartanak, melyeket fölhasználva, kapaszkodhatnak. Ebben a kapaszkodásban eldobnak és szivtelenül legázolnak mindent a mi jó, igaz és szép, emberi, mert akadékosak a régi-ektől levetett elvek és mert: a cél szentesíti az eszközöket.

Nem világfájdalmat szenvedünk, nem is morálpredikációkat tartunk. Ez a kornak egy csodálatos tévelygése, de erkölcsileg nagyobb romlottságból

is visszatudott térni az emberiség igazi rendeltetéséhez. A régi kor eldurvult erkölcsét nem vették észre, mert szellemi vakságban leledzettek eleink, amde a szellemi felvilágosodottsága, a műveltség általánosodása, a szellemi életben feltűnő erősebb világítás teszi ma kirívóvá azokat az erkölcsi hibákat, melyek a társadalom minden rétegében fenállanak és végkép megölnék az idyllikus világot. Foltokat látunk a társadalmi élet minden megnyilvánulásában, e foltok a heveny-fertőző betegségek bacillusai. Veszedelmét pedig azt teszi, hogy az emberiség nem védekezik ellene, mint az alkoholtól mérgezett, annak fokozott élyezésében keres enyhülést, míg bele nem pusztul.

Senki a maga társadalmi állásával megelégedve nincs. Mindenki magasabbra tekint és ott képzel boldogság után lihegve fut. És ha nem elég erősek a lábái és öklei, hogy ösvényt gázoljon s utat nyisson, hát csalódásban ringatja magát, hogy cseljít érte és a szerint rendezkedik be.

Mindenki szeret legalább féltettel tovább nyujtzkodni, meddig a takarója ér. Többnek látszani, mint a mi. Nem hasznos munkálkodás által és a cselekvés terén, hanem rátartóssággal és üres henczergéssel.

Ez az áram, melynek sodró árja a gyöngébbet elragadja, az erősebbet megingatja, ez hullámzik most a társadalom minden rétegén, aztán kanyargó örvényei elnyelik azokat, kik gyöngébb karokkal eveznek, másokat pedig salakjával bepiszkol és kidob a partra.

Ezek nyujtják azután a legszomorubb látványt. És legtöbbször azok, kikkel egy árban uszolt, a kiknek azonban erősebb volt a karuk, hogy ne csak tovább küzdjenek, de az áradat piszokját is másra hajtsák: ezek dobak először követ rá és kerülük mint a belpoklost, míg végre jószívű czimborái pisztolyt adnak kezébe, hogy véget vessenek vergődésének.

Milyen jők és könyörületsek egymás iránt az emberek.

Ha eldördült a pisztoly, koszorút tesznek a ravatalra, mert a legtisztább társadalmi fogalmak szerint a halott rehabilitálva van.

Már a bölcsöben, a családi tradíciókból szedi magába a térget, mely abban kulminál, hogy az elődök sem dolgoztak, csak éltek és élveztek, mert van az emberiségnek egy osztálya, mely volt s annak lennie kell.

Csak hogy nagyot fordult a világ. Ma nem elég lenni, hanem tenni is kell. A ki a megváltozott világnéze-

GYŰMÉSZESZÉ

A pechvogli

Önök kedves olavók bizonyára tudni fogják, hogy mi az a pechvogli, avagy nem, nos hát azok kedvéért, a kik erről a madárról még nem hallottak, megmondom, hogy a pechvogli az egy olyan madár, a kinek örökös pechje van.

Hogy miért ki, mikor a madár nem személy, — hát kérem alázattal, ez kivételt kivételt képez a többi madár között, mert hogy valaki pechvogli legyen, annak emberi szervezettel kell bírnia, hogy elmondhassa magáról, hogy ő egy ilyen madár.

De amit látom, önök nevetnek magyarázatomú és gondolják usagukban, hogy ez is úgy magyaráz, mint az a bizonyos egyezszi tanár, akit tanulói megkérdeztek, hogy mi az a vasmacska? és mert hamarában nem talált rá a helyes megoldásra, azt felelte, hogy ez egy vasból készült macska.

Hát bizony a pechvogli az is egy olyan madár. Ekinék mint már mondtam örökös pechje van. De önök azt szeretnék most már tudni, hogy mi az a pech?

Hát ennek a helyes magyarázatát bizony én magam sem tudnám. Hamarában megadni, azért bátor leszek ezen szó értelmét példaként illeszt ráni, a melyből azután önök is fel bírják majd fogni ezen szó értelmét.

Röviden csak azt szeretném még megjegyezni,

hogy a pech az olyan izé, a mi sem szerencsétlenség, sem pedig valami nagy baj, de ha az embernek minden uton utfelén pechje van, hát biz ez kellemetlen dolog, s ez az a mi engem rette-gésben tart, mert idegességem folyton nő és nem hiszem, hogy képes leszek még megmenekülni egy olyan nagyobb mérvű baklövéstől, a mely egész életemre arra fog kárhözhatni, hogy a világtól elzárkózzak.

Hiszen vannak kisebb pech-ek, meg nagyobbak is.

Ila a fogorvos a fájós fog helyett egy ép fogat huz ki, ugy ez szintén pech.

Ila egy gazdag nagybácsi meghal és örökséget hagy hátra, ez nem pech de ha az örökség kizárólag jótékony célra lesz adva akkor bizony ez nagy pech ugy a hitelezőknek, mit az örökösöknek.

Hogyha X. urnak az anyósa avizálja magát, hogy 1—2 nap mulva eljön hozzá, hogy a nyarat náia töltse, az nem valamivel nagyobb pech.

S hogyha most ez a bizonyos ur az anyósától megszabadulandó, egész családjával külföldre utazik s remítők költségekbe veri magát — és megérkezte után sürgöny érkezik, hogy a rette-gett anyóst szivszelthűdés érte: ez már valóban egyik magasabb foka a pechnek és nem egyszerű de több zörös pech.

Először mert X. urnak fele-leges költsége volt az utazásból kifolyólag, más-odszor az idő-épen pedig azért, mert az anyós ezt csak kifen-dálta, hogy kedves vejét hazahozza. És van még sok pech, ami sokkal kellemetlenebb az előbbieknél és mégis történik kell, nem segíthetők rajta

Az is pech, ha a vélelőnyt az eljegyzési lakoma előtt az ebédőben várakozni hagyják, de még sokkal nagyobb pech, ha a szobalány kiczi-czomázva a terítéshez bejön és az ifiur azt gondolva, hogy bájos jövendőbelije áll előtte, felkel és kezét csokol a szobaleánynak, a mit a mama, ki éppen akkor lép be a szobába, hogy a vélelőnyt úr türelemre biztassa, észre veszi a jele-netet és hangos hahótára fakad.

Ennek azután igen rossz vége szokott lenni, mert a kisasszonynak hiába magyaráznak meg hogy tévedés van a dologban, mind hiába, mert a kisasszony szörnyen féltékeny volt s most rajta kapták az ifiurát.

Es így tovább, van meg különféle felettébb borszantó dolog amely pechnek nevezetik, hanem olyan, amilyen pechem nekem volt, ritka ember fának lesz meg, és nem is kívánom, hogy legyen.

Ime hallják:

A legelső pechem az volt, hogy a világra jöttem mert ha nem jöttem volna a világra akkor nem történt volna velem ez a borzasztó pech:

Hogy daczára 36 éves koromnak még nem sikerült magamnak egy csendes kis hajlékokkát szereznem ahol egy kis fele-eg osztotta volna meg velem a földi boldogságot s az ezrel járó öröme-ket, az onnan van, mert eddig én válogattam és mint édes apunak egyetlen fia aki minden jó-nak része-e volt, azt hittem, hogy majd megfog-ják tudni, hogy a világon vagyok és fel fog ke-rezni az a hölgy, a hűek keltek.

S jó, nem kellett senkinek, mert mint többkét hallottam beszélni, a legszönyömb ember voltam a környéken s akik vagyona-ra még

tet nem érti meg, az kizökken és lesik.

Aztán rátaposnak azok, a kik sietnek, a kik lehullottak, azok nem hagynak irt a szivekben.

A magyar osztály-sorsjáték.

Olvasóink kétségkíval gyakran találkoztak ezzel a cimmal az utóbbi időben, mert ismert dolog, hogy az országgyűlés felhatalmazása és a király által jóváhagyott törvény alapján a millenniumi kiállítás alkalmából rendezik az első magyar osztály-sorsjátékot és ennek a sorsjátéknak használatát egy millió forintot a kiállítás céljaira fordítanak. A hírlapokban napról napra lehet olvasni az osztály-sorsjátéka vonatkozó híreit, de a közöneg nagy része még mindig nem tudja, hogy tulajdonképpen mi is ez az osztály-sorsjáték?

Az osztály-sorsjáték nem egyéb, mint több sorsuzásnak egybevonása. Több sorsuzás tehát egybevona képezi az osztály-sorsjátékot, míg ennek keretében minden egyes sorsuzásnak osztály a neve.

Tulajdonképpen mindegyik osztály önmagában is egy önálló sorsjáték, úgy hogy bárki tetszése szerint akár az egész sorsjátékban, akár pedig csak egy-egy osztályban vehet részt.

Természetesen ahány osztályban részt vesz, annyi osztályra kell fizetnie, mert minden újabb osztályban pályázik az ő sorsjegyére a nyereségre. Ezek a nyereségek pedig oly nagyok, a milyenek Magyarországon, de még külföldön is, még sohasem voltak. Mert hát a legzserencésebb esetben 1 millió koronát lehet nyerni a magyar osztály-sorsjátékon.

A dolog úgy áll, hogy a kiállítás alkalmából rendezendő első magyar osztály-sorsjáték két osztályból áll, vagyis két húzása van. Mindenki vehet sorsjegyet és pedig tetszése szerint csupán az első osztályra, vagy pedig mindkét osztályra.

Csupán az első osztályra egy sorsjegy 20 forint s ezt úgy hívják: osztály-sorsjegy; mindkét osztályra pedig 40 forint, ezt teljes sorsjegynek nevezik.

az egész sorsjáték következőképpen fog történni:

Összesen van 100,000 darab sorsjegy.

Ezek közül az első osztályban, tehát az első sorsuzás alkalmával 10,000 darab nyeresémet huznak ki, a melyeknek legkisebbje is 40 forint, tehát kétszerannyi, mint az osztály-sorsjegy ára, míg a legnagyobb nyeresémet 80,000 korona A nyeresémetek minden levonás nélkül fizetik ki.

Az első húzást október hónapban tartják meg és ezen a sorsuzáson részesves mindenki, a ki akár 20 forintos osztály-sorsjegyet vett, akár pedig 40 forintos teljes sorsjegyet.

Amikor az első húzás megtörtént és kiizettek a nyereségeket, akkor be van fejezve az első osztály és megkezdődik a második osztály, mely még sokkal előnyösebb, mint az első. De a másodikban csakis azok vehetnek részt, a kik mindjárt kezdetben egy 40 forintos teljes sorsjegyet vásároltak vagy pedig azok, a kik első osztályból 20 forintos sorsjegyükre még 20 forintot ráfizetnek. És nagyon ajánlatos, hogy minden ember vagy vásároljon mindjárt 40 forintos sorsjegyet, vagy pedig ha csak 20 forintos sorsjegyet vett, fizesse aztán rá a második 20 forintot is. Mert a második osztályban már csak 90,000 sorsjegy van és ezek közül 21,499 sorsjegy jut nyereségre, úgy hogy tehát a két osztályban minden

harmadik sorsjegy kap nyeresémet. — És hozzá milyen mesés nagyságu nyereségek: 6000 koronás, 8000 koronás, 10,000 koronás, 15,000 koronás és 20,000 koronás nyeresémet van egy egész csomó, de vannak aztan 50,000 koronás, 100 ezer koronás, 200,000 koronás és 400,000 koronás nyereségek is, sőt a legszerencésebb sorsjegy tulajdonos egy millió koronát is nyerhet. Együttve 49 főnyeret van, de még azonfelül a 40 főnyeretem közül az, amelyeket utólag huznak ki, 600,000 korona külön díjban is részesül. Egyszeriben milliómos lehet tehát az embersó.

Látható tehát, hogy az osztály-sorsjáték alig képzeltetű óriás előnyöket nyújt. Az első húzást október hó 16-án, 17-én, 18-án és 19-én tartják meg mert bizony teljes négy napig tart, a míg a 10,000 nyeresémet nyeresémet kisorsolják. A húzást a pénzügyminiszterum elnökezőri egy királyi közigazgató jelenletében. De mindenki, a kinek van egy sorsjegy, maga is ott lehet a sorsuzásnál és megfigyelheti azt mert a húzás nyilvános lesz. A nyeresémeteket pedig, még az esetleg milliósi nyereséget is rögtön kiizetik a húzás után, még pedig egy krajczár levonás nélkül, — eleterőleg a többi sorsjegyeiktől ahol mindenfelle. gyakra 20 százalékos levonások történnek. Az országgyűlés teljes adó- és illetékmenteséget adott az osztály-sorsjátéknak s így akármennyi nyeri is valaki, a nyereséget az utolsó krajczárig rögtön kiizetik.

Oyan előnyeik vannak tehát ennek az első, magyar osztály-sorsjátéknak, a milyennel semmiféle sorsjáték sem dicsekedhetik. Ez ezért gondoskodva van arról, hogy minden ember kivessze a maga részét belőle. Lehet kapni tizedrészt és húszadrészt sorsjegyeket, úgy hogy bárki két forinttal vagy egy forinttal az első osztályban, — vagy forinttal vagy akár két forinttal pedig mind a két osztályban játszhat s részt vehet e csekely összegekkelt a milliósi nyereségekben is. Oyan kecsgető előnyök ezek, a melyek megerdemelt, hogy minden egyes ember pár forinttal hozzájárjon.

Helyi és vidéki hírek.

Tanfolyam az állami anyakönyvezetők részére. A belügyminiszterum utasította az állami anyakönyvi felügyelőket, hogy a szeptember hónapot az anyakönyvezetők beiktatására fordítsák. Megyénket illetőleg Szombathelyen, Kis Ceziben és Szent Gotthárdon szandekézői Senyi Kálmán anyakönyvi felügyelő ur az anyakönyvezetők részére néhány napi tanfolyamot tartani, — mivel azonban a muraszombati járás anyakönyvezetői a járás fekvésénél és a vasúti összeköttetés hiányánál fogva nagyon baysan vehetnek részt a szent-gotthárdi tanfolyamon, — szolgabírói hivatalunk felkerelte az állami anyakönyvi felügyelő urat, hogy a muraszombati járásbeli anyakönyvezetők részére kiúton oktattatson Muraszombatanban.

Felhívás. Kéretnek a muraszombati gazdasági főkegyelet tagjai, hogy tagdíjkiadást folyó évi október elejeig az egylet pénztárukánál nézessék be. A választmány.

Népünnepegy a sétatér felavatása alkalmából. Ertesztelések szerint több úri egyenből rendezőeszközt alakult, melynek czéjja a muraszombati sétatér évenkénti korszerűsítést megnyitni-át népünnepegy rendezésével emlékeztetesse tenni s a mulatság esetleges jóvedelmével a sétatér s állapotaan varo-usz szepieset is előmozdítani. A mulatság hallozás szerint folyó hó 29. napján a sateretara fog folyojni. Lesz bicikli-verseny, trefás kutyafutás stb., — este pedig

adva egyuttal, hogy ismerkedesünk azonnal megtörténhet, ha szandekom komoly és az x i pályaudvarban esté másnap este 7 órakor várni főgon.

Az ismertető jeleket is közköze velem és én alig vártam a másnap esti hét órák, hogy bájos imadottammal találkozhassak. Mintha évek voltak volna, oly nehezen multak az órák, de vegre megús csak elerezték és én már delután 3 órakor a pályaudvaron vártam.

Itt setáltgamam esti hét óráig, míg a vonat megérkezett és kilepett belőle egy 28 és 60 köztölt lengedző fehér hajú özevy, aki ha nem hazudom, még naíam is rutabó volt.

Felém szaladt, mint egy 16 éves bakús és nyakamba is botul, ha meg nem hátrálók előle.

Hogy miképpen történt ez?

Hát ez a hőlyecske, aki magát még mindig fiatal özevnynek nevezte, noha edes anyámmal is öregebb volt, tevedesből uaokájának fényképet küldte el és egész addig a perczig míg csak még nem mondtam, hogy én a naív levaló arczékép képmását, illetve eredetijét vártam, nem tudta mily nagy bakkot lőtt?

S mitühoggy én a többi fényképet azonnal visszaküldtem tulajdonosúidkeik, most már nem tudok választani és itt állok Oszkó előtt, hogy tudják, hogy milyen szerencsétlen pechüggy vagyok. RÁDALÁ.

(kedvezőtlen idő esetén a Moszt-vendéglobben táncmulatság. Tekintettel arra, hogy az egész nyári évadban alig volt Muraszombatan nagyobb szabású nyilvános mulatság — hisszük, hogy a rendezőeszkő fároszósának meglesz a fenyés sikere.

Közönytuliyánítáv. A Battyandon tartott gazdasági kiállítás alkalmával gróf Battyány Z-ignond a battyándi olvasókör pénztársaság gyarapítására 10 forint volt kegyes adománnyozni. Fogadjára érte az egyesület hálás közönetet. Ugyanezen alkalommal a Kuzmits-fele vendéglobben tartott társas ebéden pedig tevedésből kiejtett vend szavakkelt kirótt bírságból 1 frt 52 kr. folyt be az egyköt pénztársába.

Battyánd, 1895. évi szeptember 3.

Horváth Lajos,

a battyándi olvasókör elnöke.

A „Magyarosító” és Közművelítési Szakosztály” f. hó 8-án választmányi ülést tartott, melyen az elmúlt évi működés eredményeit tárgyalattak s a f. okt. 1-én Muraszombatan tartandó nagygyűlés tárgyszerozata következőképpen állapítottat meg: 1. Elnöki jelentés. 2. Számvizsgáló bizottság jelentése. 3. A szakosztály jövő évi költségvetésének és teendőinek megállapítása. 4. Indítványok 5. A lemondás folytan megrújult titkari állásnak választás által leendő betöltése.

Honvédelmi-ellenérzési szente. A muraszombati járásbeli honvéd-tartalékosok szemléje folyó évi október 28-ától 31-éig lesz Muraszombatan a városánál. Utszemle Nagy-Kaniszan november 20-án.

A népfelkeltők szemléje f. évi október 9-13. között lesz Muraszombatan a városnáz térben.

Erdőfői szakvizsgák és vadóri vizsgák tartanak folyó évi október hó 21-én és a következő napokon Szombathelyen. A vizsgázni kívánóknak Szombathelyre a kir. erdőfelügyelőszékhöz kell kerénykövet benyujtani.

Az új lámpák. A Muraszombati város által újjonnan felállított három lámpát tegnapelő szept. 13-án gyújtottak meg először. A város által fenntartott utca-lámpák száma most már 26. Elég szép szám, ha tekintetbe vessük, hogy ez-előt 6 estendővel még csak 9 lámpa pislogott utcáinkon. — de még mindig edés-keves ahhoz, hogy elegendő világosság legyen!

Katonaszene. a bosznia hercegovinai 2. számu gyalogreznd zenekara ma vasárnap esti fel 7 órakor kegedében a „Nip”-hoz czimzett vendéglo kertj helyiségekben hangversenyet rendez.

Rabijuhosság. Csented, az alsó-lendvai járásban rémes büntettet követtek el ismeretlen tettesek a valószínűleg szerint stájerországi czigyánok. Folyó hó 12-én éjjel Toprák Károly csentei lakost a lakása mellett levő kertben meggyilkolták, Varga Antalról és Horváth Miklóst pedig súlyosan megsebesítettek. A tettesek kézrekerítése iránt a legerélyesebb nyomozás folyik, Sándor László m. kir. csendőrőrhadnagy Nagy-Kaniszáról már kiszállott a helyszínré. A 3 év előtti czigyánhajszából ismerve Sándor László urnak tapintatos és erélyes eljárását, — hisszük, hogy az ismeretlen gonoszötevekk csakhamar a törvény kezébe juttatja.

Hirtelen halál. Partély Terézia férj. Kuar Károlyné szent-bibolyi lakos folyó hó 12-én szülés közben hirtelen elhalt. A hatóság az orvosrendőri boncolást elrendelte, de az alkalommal kiderült, hogy gyanus körülmények nem fognak fenn.

Megröztöt gonoszötevé. Csernkó József urdombi lakos, a ki különbözöt rablások és lopásokért eletező 23 esztendőli börtönben töltött, a folyó hó 10-iki battyándi vásáron Kúhá István (Goszlár) nevű aratógazda z-szebből kilopta a pénzes tárczáját a benne volt 6 frt 30 krall egyutt. A közelben levő Kúhá István (Stúki) és Kúhá Sándor a tolvajt üldözögö vettek, ez azonban elővette z-szebbesét és üldözött, ha a csendőrőrhárat arra nem jön, összemerteli. A csendőrök azonban lefevyezerték s bekesíték a muraszombati járásbíró-ághoz. A tárczát menekülés közben eldobta magától de a pénz megtalálták nála.

Tüzeset gondatlanusságból. Vécseßen Menczigár Mihály apór gyermekei játék közben tüzet raktak, melyől a ház és melleképületei leegtek.

Kutba fut gyermek. Fliszár Ferenz battyándi lakosúkn 2 éves kis leánya Mária, a házuk udvarán levő alácsontó kávjávu kutba esett és belefulladt. A gondatlan szülök ellen megindították a bünyiszáglatot.

Vegyes hírek.

A megyéből.

Kankovszky Antal körmondi adótárnok f. hó 4-én önnepelte 40 éves szolgálati jubilmát. Ez alkalommal a körmondai pénzügyi hivatalnokok és személyzet tiszteltik-jelent meg a jubilmánál s Simon József elnökör szép búsdéglat üdvözölte őt.

Lőtenyészési jutalmak. Nagy-Nimet-Szt. Mihályon f. hó 29-én lötenyészési jutalom díj kiosztás fog tartatni.

Az államilag  engedélyezett

Magyar osztály-sorsjáték

az 1896-dik ezredéves kiállítás alkalmával.

I. osztályú nyeremények. Huzás 1895. október 16–19.

	korona	=	korona
1 nyeremény	80000	=	80000
1	60000	=	60000
1	40000	=	40000
1	30000	=	30000
1	20000	=	20000
1	15000	=	15000
1	10000	=	10000
2	8000	=	16000
8	4000	=	32000
10	2000	=	20000
13	1000	=	13000
100	400	=	40000
860	200	=	172000
9000	80	=	720000
10000 nyeremény	összesen	=	1268000

Kibocsátás 1000,000 sorsjegy 31,499 nyereménnyel és egy jutalomlival.

A nyeremények minden levonás nélkül fizettetnek ki. A huzások államfelügyelet és a királyi közjegyző e lenőrzése mellett történik.

Legnagyobb nyeremény a legkedvezőbb esetben:

1.000,000

korona.

Az I. osztály huzása után vásárolt sorsjegyekért az I. osztály díja után fizetendő.

II. osztályú nyeremények. Huzás 1895. december 6–14.

	korona	=	korona
1 jutalom	600000	=	600000
1	400000	=	400000
1	200000	=	200000
1	100000	=	100000
1	50000	=	50000
2	20000	=	40000
2	15000	=	30000
4	10000	=	40000
4	8000	=	80000
10	6000	=	162000
100	2000	=	200000
200	1000	=	200000
1150	200	=	230000
20000	100	=	2000000
21499 nyeres	s jutalom	=	4332000

E 49 nyeremény közül az utoljára kelt zott kapja a 600000 korona díjat

AZ I. OSZTÁLYÚ SORSJEGYEK ÁRAI:

$\frac{1}{4}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	sorsjegy
40.—	4.—	2.—	korona.

A TELJES (mindkét osztályra érvényes) SORSJEGYEK ÁRAI:

$\frac{1}{4}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	teljes sorsjegy
80.—	8.—	4.—	korona.

Valamennyi sorsjegyek a falragaszok által megjelölt eladási helyeken kaphatók.

Budapest, 1895. augusztus hóban.
Andrássy-ut 5. szám.

Magyar Osztálysorsjáték Igazgatóság.

Sürgönyezim: „Magyarlottó Budapest.”

Sorsjegyek eladásra való átvétele iránti megkeresések hozzánk intézendők.



Első államilag

engedélyezett

Magyar Osz-tály sorsjáték



az Ezredéves kiállítás alkalmából Budapesten, 100,000 drb sorsjegy,
31499 két osztályba beosztott pénznereményekkel és egy jutalommal.

 5 millió 600,000 korona összértékben 

minden levonás nélkül készpénzben fizetendő - Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

E G Y M I L L I Ó K O R O N A.

Első huzás 1895. évi október 16-tól 19-ik napjáig Budapesten.


E szerint ajánlom és utánvét mellett küldök szét

Eredeti sorsjegyeket az 1-ső osztály részére $\frac{1}{4}$ 40.— $\frac{1}{10}$ 20.— $\frac{1}{20}$ 8.— $\frac{1}{4}$ 4.— $\frac{1}{10}$ 2.— korona.
er. teljes sorsjegyeket, melyek mind a 2 huzásban érvényesek $\frac{1}{4}$ 80 $\frac{1}{10}$ 40 $\frac{1}{20}$ 16 $\frac{1}{4}$ 8 $\frac{1}{10}$ 4 kor.

Teljes sorsjegyek, a melyek az első osztályban nyereménnyel kibocsátanak, egyszeresmind a nyereménnyel az előlegesen a második osztályra vonatkozó botét fizetetik vissza. — Megrendelések postautalvány útján lehetőleg a cím igen pontos megjelölésével kéreknek.

HEINTZE KÁROLY fő-elárusító Budapest, Szervita-tér 3. szám.

Check Conto: Magyar postatakarékpénztár 3960. — Sürgöny-czim: LOTTOHEINTZE Budapest. — Vidéki megrendelők porto fejében 10 fillért ajánlott levelekért 30 fill. továbbá minden egyes nyereményjegyzékért 20 fill sziveskedjenek külön mellékelni.

 Lottogyűjtődék, viszontelárusítók és ügynökök mindenhol felállíttatnak. 